1. Vybarvi dle pokyni.
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1. Porovnej &isla. Do krouzku doplii znak >, <, nebo =.

MMMMM%“W 104 =16

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3. Vypotitej priklady. 4. Prohlédni si obrazek a doplii do vét spravna Cisla.

10+ 6= 45 10+ 8= 1§ |
2+10= 1) 7+10= 42

10+ 4= f4~ 10+ 3=1 3 Na obrazku je ... 40 ...... kust ovoce,

: : SR S el S
‘ 5 Na obrézku je .....H....... kusti ovoce,
7 +10= 4f 104 6= 16 ’ ktere roste v cnznch zemlch
10+ 9= 7" 10+ 7= '1? Kolik je na obrazku celkem st ovoce?
1+10= 11 3+10= 13 Vypoatej 10*5 16
10+ 5= 15 10+ 1=14 : | Odpovez Na obrazku;e celkem

5.+ 10= 'H 10+10= 20 L 761 kusd ovoce.




1. Doplii pyramidy.

pS Tvij kamarad udglal chyby pi s¢itani. Pomize$ mu

Je najit? Chyby $krtni a do rdmeéku napi$

spravny vysledek.
10+ 2=12 5+10=15 7+10=1K | 17
10+ 5=15 9+10=18 10+ 4=14
4+10=18 | 14 10+ 7=17 2+10=12
10+ 9=19 6+10=16 10+ 1=1% |41

Kolik kus{i ovoce ma Filip na zahradce?

Vypotitej: _ ot 3= 1

Odpovéz: Filip mé na zahradce ... 4..... kusc ovoce.

Kolik kusti zeleniny mé Filip na zahradce?
Vypoditej: 8 +Z th (/

Odpovéz: Filip ma na zahradce ..10.... kus zeleniny.

Kolik kusii ovoce a zeleniny celkem ma Filip na zahradce?

Vypocitej: _10+*9 =1

kust ovoce a zeleniny.

oooooooooooooooooooooooo

4. Porovnej vysledky piikladii v adku. 5. Prohlédni si obrazky a vypo¢itej slovni ulohu.

Doplii do krouzku znak >, <, nebo =,
Géta ma 3 lopaty, 5 motyk, 2 sekery a 4 pily. 3 -~
10 +2= 12 — 2+10= 1& Kolik kusii nafadi mé tata celkem? :
3+10=_1] < 10+ 9= 4 Wootitsh 5+ 94044 =4 |
P+65dl. > 5410 4F ' | @ wssccaas: Froe 2
Odpovéz: Tata ma celkem 14 :
10+7=1% 7 6+10= %

. kusU naradi.




1. Jedna desetikoruna se rovna deseti korundm. Na linky zapi§ priklad na s&itani.

Co si mohou déti koupit za vsechny své uspory? Nakresli a zapis pocet kusu.

Ema si muze koupit 1 vf 1 é

Ola si mGze koupit .1 g i i y

Ota si muze koupit Z @ r 7@

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Kolik oken v ulici zﬁstalo sw’tit7

=

Vypocitej: _121_'_?_ e ;

Odpoveéz: V ulici zlstalo svitit T4, oken.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

16- 6= 10

10-9=4/  10-8=7 Wiy iisedy
T SRR W swel

18- 8= ']0

10- 7=




